

TÁJÉKOZTATÓ A MÁSODIK FÉLÉVES HELYI ADÓK BEFIZETÉSÉVEL KAPCSOLATBAN

A második félévben esedékes helyi adók befizetési határideje 2024. szeptember 16. (hétfő). Kérjük Tisztelt Adózóinkat, hogy a befizetések tekintetében különös körültekintéssel járjanak el. Javasoljuk, hogy közvetlenül a befizetést megelőzően ellenőrizzék aktuális adószámla-egyenlegüket az E-Önkormányzat Portálon (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>), ahol akár azonnal teljesíthetik is a befizetést elektronikus úton, bankkártyával.

Felhívjuk Tisztelt Adózóink figyelmét, hogy az előző évekhez hasonlóan a pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózók esetében az I. félévre postázott egyenlegértesítő küldemény a II. féléves építményadó fizetési kötelezettséget tartalmazó készpénz-átutalási megbízásokat („csekk”) is tartalmazta. Ennek alapján az adóhatóság a II. félévi kötelezettségekről újabb értesítőt, készpénz-átutalási megbízást nem fog küldeni.

Amennyiben az egyenlegértesítő elkészítésétől eltelt időszakban adókötelezettséget érintő, fizetési kötelezettséggel járó változás történt, úgy ezen adózók esetében az újabb határozatokhoz mellékelünk készpénz-átutalási megbízás(oka)t („csekk(ek)et”), amelyeken fizetési kötelezettségeiknek eleget tudnak tenni.

Hogyan tudom az esedékes adómat befizetni?

Pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózóink számára többféle fizetési lehetőség is rendelkezésre áll:

- **Online bankkártyás befizetés:** Az E-Önkormányzat Portálon (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) keresztül, ügyfélkapus azonosítás után az „Adók, díjak, illetékek befizetése” csempét választva.
- **Banki átutalás.** Átutalásnál kérjük, hogy az adót adózónként, illetve adószámlánként utalják el, a közleményben az adózó adóazonosító jelét/adószámát feltüntetve. Ennek hiányában az adóhatóság nem, vagy csak késedelmesen tudja a befizetést az adózóhoz kapcsolni.
- **Készpénzátutalási megbízás:** az év elején kiküldött készpénzátutalási megbízások QR kódot is tartalmaznak, így azok okos eszközzel is befizethetők.
- **Építményadó esetében csoportos beszédés útján:** Csoportos beszédési megbízást csak a beszédési megbízás leadásakor végleges tételekre tudunk benyújtani, ezért kérjük, hogy ha ezt a fizetési módot választotta, a fizetési határidő napján ellenőrizze a bankszámláját, hogy az adó levonásra került-e. Amennyiben a levonás nem történt meg, úgy szíveskedjen gondoskodni az adó más módon történő megfizetéséről.
- **Személyesen, bankkártyával az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási idejében:** szerdai napokon 8:30-12:00 és 13:00-18:00 óráig a Polgármesteri Hivatal Kossuth tér 1. szám alatti ügyfélszolgálatán (bejárat a Lestár tér felől).

Javasoljuk, hogy éljenek valamelyik kényelmes, elektronikus fizetési lehetőséggel.

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózóknak a fizetési kötelezettséget **banki átutalással** kell teljesíteniük. Részükre készpénzátutalási megbízást külön kérésre sem áll módunkban küldeni.

Hol találok az adóbeszedési számlaszámokat?

A kiküldött adószámlakivonaton az adónem megnevezése mellett találja meg, de honlapunkon keresztül is tájékozódhat az adóbeszedési számlaszámokról: https://kecskemet.hu/uploaded_files/prod/files/2019-06/Adobefizetesi_szamlaszamok.pdf

Hol tudom az adóegyenlegemet ellenőrizni?

Az E-önkormányzat Portál (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) az önkormányzati adószakrendszerben az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne. Az adózó vagy meghatalmazottja a Portálról tudja az adóegyenlegét ellenőrizni (ügyfélkapus azonosítás után az „Adóegyenleg lekérdezése” csempét választva). A Portál használatára vonatkozó részletes tájékoztatót elérhetik itt: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/tajekoztato>

Javasoljuk, hogy a befizetést megelőzően tekintsék meg az aktuális egyenlegüket. Fontos, hogy az adószámla-adatok feldolgozása, könyvelése időt vesz igénybe, ezért nem érdemes olyan tételt (bevallást, adatbejelentést, befizetést) keresni, amit a kivonat készítése vagy a lekérdezés előtti néhány nappal korábban nyújtott be, illetve fizetett meg az adózó.

Ha bizonytalan a fizetendő összeget illetően, forduljon bizalommal munkatársainkhoz. Elérhetőségeinket megtalálja honlapunkon: <https://kecskemet.hu/varoshaza/polgarmesteri-hivatal/elerhetosegek-ugyfelszolgalat-irodak>

Egyéb fontos tudnivalók

1. Helyi iparűzési adó

Az adószámla kivonaton az adónem megnevezése alatt a 2024-ben feldolgozott bevallások láthatóak. **Amennyiben bevallás benyújtására volt kötelezett, de azt elmulasztotta, kérjük, haladéktalanul pótolja.**

Ha az adóhatóság javította a bevallásban megállapított előleget/előlegeket, akkor a javításról szóló értesítésben közölt előleget kell megfizetni.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 2024. január 1-jén hatályba lépett 35. § (2) bekezdése alapján az adó alanya a vállalkozó, azzal, hogy az egyéni vállalkozót **az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelése időszakában is vállalkozónak kell tekinteni, feltéve, ha a szünetelés időszaka az adóéven belül egybefüggően nem éri el a 181 napot.** Szíves figyelmükbe ajánljuk a Magyar Államkincstár által publikált, Pénzügyminisztériummal egyeztetett tájékoztatót, ami számos gyakorlati példán keresztül segítséget nyújthat az adókötelezettség jogszerű teljesítéséhez. A tájékoztató elérhető az [ASP Alkalmazásközpont Dokumentumtárában](#).

2. Képviselővel eljáró adózók

A kézbesítés szabályai kiemelkedően fontosak az adóigazgatási eljárásokban. Az önkormányzati adóhatóság nagy tömegben kézbesít iratokat (végzést, határozatot, értesítést stb.) az adózónak, illetve a képviselőnek. Az önkormányzati adóhatóság a döntést írásbeli alapon történő kapcsolattartás esetén hivatalos iratként vagy a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben meghatározott elektronikus úton kézbesíti.

Az ügyfél/adózó nevében az önkormányzati adóhatóság előtt állandó meghatalmazott és szervezeti képviselő is eljárhat, azonban ennek előfeltétele, hogy a meghatalmazott képviseleti jogosultságát az önkormányzati adóhatósághoz bejelentsék az első ügyintézés előtt. Fontos azt is tudni, hogy **a képviselet megszűnését is be kell jelenteni**, ha a bejelentéskor annak végét nem jelezték. Aki köteles az adóhatósággal elektronikusan kapcsolatot tartani, az a bejelentést is csak elektronikusan teheti meg.

Köszönjük, hogy befizetésükkel hozzájárulnak városunk fejlődéséhez.

Dr. Temesvári Péter
jegyző